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NOTULEN 
ALGEMENE LEDEN VERGADERING 

NEDERLANDSE BOXER CLUB 
23 juni 2023 

    Zalencentrum De Bongerd, Heteren 
 

Aanwezige bestuursleden :        Henry Beuks            vice – voorzitter 
         bestuurslid Kringgroepen 

                Loes van Nieuwland           secretaris 
    Désirée de Bake - van Wijngaarden   penningmeester   
    Harry Lafleur                                       bestuurslid Fokkerszaken  
 
Aanwezig      :  26 stemgerechtigde leden van de Nederlandse Boxer Club,  

waaronder 5 Kringgroepen en 1 aspirant lid (geen stemrecht) 
 
*************************************************************************** 
Afwezig met kennisgeving zijn:  
Danielle Donhuysen, Henk Geertman, Ben van Gestel, Monique Katsburg, fam. Kral, Alida Lafleur, 
fam. Schildkamp, Margriet Smit, Mien Vermeulen, Roel Venema en Danny Wiggers.    
 
*************************************************************************** 
01. Opening 
De vice - voorzitter opent de vergadering door eenieder welkom te heten. Onze gebruikelijke 
accommodatie is helaas in gebruik, waardoor wij met de sportzaal genoegen moesten nemen. 
Excuses voor de slechte akoestiek en het slechte klimaat. 
 
02. Mededelingen en ingekomen stukken  
Om de ALV rechtsgeldigheid te verlenen, dient 3% van de leden aanwezig te zijn. Gezien het huidige 
aantal stemgerechtigde leden (488), zouden dat 15 leden moeten zijn. 
Aanwezig zijn 26 stemgerechtigde leden. Het vereiste quorum is dus ruimschoots behaald. 
Zoals gebruikelijk wordt voor aanvang van de vergadering een minuut stilte in acht genomen voor de 
leden die ons het na de laatste ALV zijn ontvallen:  

• Goof Boelhouwers (74) oud bestuurslid (KG coördinator), oud - voorzitter KG Rotterdam Zuid, 

kennel van de Ketense Polder 

• Nienke Iedema (85), oud bestuurslid (secretariaat & redactie), kennel van de Meerpaal 

• Ron Koymans (86), oud bestuurslid (KG coördinator & secretaris), kennel Victoria’s Stardust 

• Mar van Scheindelen (79), kennel van Magna Carta 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
Evenmin zijn er verdere mededelingen. 
 
03. Notulen ALV 24.06.2022 
De Notulen van 24.06.2022 worden per pagina doorgenomen, waarbij de volgende vragen worden 
gesteld: 

- Hr. v.d. Veen: Is de Geschillencommissie al een keer bij elkaar geweest? 
Vice – vz: Dat is niet het geval, omdat er nog geen geschillen zijn ingediend. 

- Mw. Holterman vindt de Notulen verbeterd en vraagt of er aanpassingen voor wat betreft de 
Jonge Honden Dagen zijn. 
Vice – vz. antwoordt dat dit niet het geval is omdat wij rekening houden met de wensen van de 
leden.  

- Hr. v.d. Veen: Er worden dus wel Veteranen toegelaten, maar geen honden die al een CAC 
hebben? 
Mw. de Bake licht de regels van het JHD protocol nog eens toe. Eigenlijk is het niet eerlijk om 
een hond deel te laten nemen die al een CAC heeft behaald. Maar ook het argument dat het 
aantal ingeschreven honden terug loopt, telt. 

- N.a.v. de vraag die mw. Look tijdens de ALV van 2023 stelde (reactie Raad van Beheer 
inzake in beslag genomen Poolse pups van BVN vz) vraagt dhr. v.d. Veen wat er zou 
gebeuren als een dergelijk incident zich in de NBC voordeed. 
De vice – vz. antwoordt dat het bestuur onmiddellijk naar huis gestuurd zou worden. 

- Hr.v.d. Veen vraagt wat er gebeurt als het VFR wordt overtreden. 



 

2 

 

Het bestuur controleert en legt de sancties op. Bij herhaling van een overtreding ook met 
publicatie. Is al enkele malen gebeurd. Er is nog geen ontzetting uit lidmaatschap geweest.   

Er zijn geen verdere vragen of bemerkingen, waarna de Notulen 23.06.2023 worden goedgekeurd. 
 
04. Financiën 
De vice-vz spreekt zijn waardering uit voor de penningmeester. 
Mw. Look vindt 16.500 km voor slechts 2 bestuursvergaderingen nogal veel: dat is ruim 4.000 km per 
bestuurslid. 
Het aantal gereden kms wordt nader toegelicht: het zijn niet alleen de kms gereden door de 
bestuursleden t.b.v. 2 bestuursvergaderingen, maar ook t.b.v. de ALV, de KCM, vergaderingen Raad 
van Beheer, keurmeesters - examen e.d. en niet te vergeten de kms. gemaakt door de vrijwilligers 
voor de KCM en het keurmeesters – examen. 
Mw. Schriek vraagt of zij ook kan declareren, waarop de vice - vz. antwoordt dat elke vrijwilliger die 
iets voor de NBC doet, zijn kms. kan declareren. Er wordt nog een korte toelichting hierover gegeven 
die in het verslag opgenomen had moeten worden. 
Er wordt een opmerking gemaakt dat het wettelijk niet zou zijn toegestaan om een deel van de 
rekening voor de bekers van de KCM zonder BTW (dus cash) te betalen. Dhr. Benus heeft hiertegen 
bezwaar. 
Vlgs de vice – vz. is dit het risico voor de leverancier. Bij ons staat het goed in de boeken, op de post 
waar het thuishoort. 
Dhr. Benus is van mening dat dit een probleem voor toekomstige penningmeesters kan vormen. 
Mw. de Bake benadrukt nogmaals dat het goed in de boeken staat. 
Monique Boomsma adviseert namens de Kas Controle Commissie het bestuur décharge te verlenen. 
Dit advies wordt met 1 onthouding, gevolgd. 
 
Het maken en bespreken van de Begroting 2024 is koffiedik kijken: 
Volgend jaar hebben wij de Atibox show toegewezen gekregen en daar hebben we geen ervaring 
mee. 
Vroeger kon je er met 800 deelnemers flink aan verdienen. Tegenwoordig kost het met 200 / 300 
inschrijvingen geld. 
Niet alleen het feit dat op alle shows het aantal inschrijvingen al een aantal jaren sterk terugloopt, ook 
de Wubox (concurrent Atibox) en de vz van de lokale Boxerclub verbieden de leden naar de 
Atiboxshow te gaan. 
In het kader van ons 120 – jarig bestaan, combineren we de Atibox 2024 met de Kampioenschaps - 
clubmatch 2024 
Verwacht wordt dat we op een verlies van ca. €7.500 uit gaan komen. 
Mw. Holterman is van mening dat het er ook aan ligt hoe je het gaat vormgeven. 
De regels van de Atibox kunnen we niet omzeilen, benadrukt de vice – vz. 
Mogelijk moeten we de datum verzetten i.v.m. een grote show in Madrid gedurende hetzelfde 
weekend, die erg belangrijk is voor de Spaanse Boxerliefhebbers.. 
Dhr. v.d. Veen vraagt in hoeverre de leden hoofdelijk aansprakelijk zijn als de zaak fout loopt. 
Volgens de vice – vz. is dit vorig jaar uitgezocht i.v.m. de Statutenherziening en zijn de leden niet 
aansprakelijk. Daarvan is alleen sprake als de ALV meegaat, cq het bestuur opdracht geeft, in iets wat 
wettelijk verboden is. 
Mw. v.d. Veen vraagt of er al een locatie bekend is. 
Er zijn al een aantal locaties bezocht, maar onze zoektocht verandert waarschijnlijk i.v.m. een 
eventuele verschuiving van de datum. Wij vinden dat zowel de KCM als de Atibox fatsoenlijk verzorgd 
moeten zijn. Alle mogelijke locaties liggen ver van vliegvelden, dus moet er een oplossing gezocht 
worden voor vervoer. Dit moet nog verder uitgewerkt worden. 
Dhr. v.d. Veen vraagt om geen keurmeesters echtparen meer uit te nodigen. Het was jammer hoe het 
er tijdens de KCM in de Erering aan toe ging. 
“Het was de beslissing van de keurmeesters zelf”, zegt mw. de Bake, “om de eer aan de reserve 
keurmeester te laten”. 
Volgens de vice – voorzitter was het ook een kostenbesparing. De echtgenoot van de Spaanse 
keurmeester zou so - wie - so meekomen. Hij is een rasspecialist, vroeg geen keurgeld en we hebben 
maar 1 vliegticket betaald. 
“Het gaat er om hoe het overkomt bij de mensen”, meent mw. v.d. Veen, “terug naar het oude systeem 
en loten”. 
“Dat mag niet van de Raad”,  zegt mw. de Bake. Ook op de dag zelf loten wie de Reuen en wie de 
Teven keurt mag niet meer. De exposant moet van tevoren weten wie keurt. 
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“We nemen het punt mee in de overweging” voegt de vice – vz. er aan toe. Er kan nu niet over 
gestemd worden omdat het niet als punt is ingebracht voor de agenda. 
 
Vaststelling contributie 
Voor volgend jaar handhaven we de huidige contributie, maar dat kan niet eeuwig zo blijven. Wel 
snijden we zoveel als mogelijk is in de kosten (bv clubblad). 
 
Verkiezing Kas Controle Commissie 
Monique Boomsma blijft nog 1 jaar. Ook John van Meel blijft aan. 
 
05. Jaarverslagen 
Er wordt voorgesteld om een brief uit te sturen met de vraag of men Onze Boxers wil blijven 
ontvangen. 
De vice – vz. verwacht hier, uit ervaring, weinig tot geen respons op. 
Dan wordt gesuggereerd om er in te zetten dat als er geen respons komt, men geen blad meer krijgt. 
Gevolg is dat men dan zijn lidmaatschap opzegt, meent de vice – vz. 
De grote meerderheid van de leden is alleen maar lid vanwege het blad. 
 
Bij Agility doet zich het probleem voor, zegt de vice – vz. dat het moeilijk is aan erkende keurmeesters 
te komen.  
Er wordt nu o.a. gekeurd door keurmeesters van een organisatie die is opgericht als tegenhanger van 
de Raad van Beheer en die zich afzet tegen de Raad van Beheer. 
De keurmeesters van de Raad vinden de Boxer wedstrijden waarschijnlijk niet interessant of te klein. 
Maar de NBC is lid van de Raad van Beheer en dient diens regels te respecteren.  
Het is spijtig maar wij kunnen er onze goedkeuring niet meer voor geven. 
Diverse klassen die in de Boxer Agility competitie worden gehanteerd bestaan niet. 
Mw. Holterman meent dat het begrijpelijk is dat er geen bekers meer worden gegeven, maar dat het 
onbegrijpelijk is dat de verslagen niet meer worden gepubliceerd. 
“Onze Boxers gaat ook naar de Raad van Beheer”, antwoordt de vice – vz. “Niettemin gaan we kijken 
wat we er eventueel aan kunnen doen”. 
Dhr. Boomsma vraagt waarom er geen keurmeesters van de Raad van Beheer worden gebruikt. 
Mw. Holterman antwoordt  dat dit maar een beperkte lijst is, die 2 jaar van tevoren al vol geboekt zijn. 
De vicie – vz. voegt er aan toe dat de FHN (organisatie waarvan men nu de keurmeesters gebruikt) in 
feite een 2e Raad van Beheer is, niet erkend door de FCI, met een eigen WK en een eigen 
keurmeesterscircuit. 
Mw. Vogel: we moeten wijd promoten dat de Boxer een werkhond is. Waarom mogen leden van de 
BVN dan niet meedoen aan het Atibox WK? 
Vice – vz.: Dat zijn de regels van de Atibox.  
Mw. Vogel: en met een wild card? 
Vice – vz.: Daar is geen modes voor. 
Mw. Vogel: dan is het voort mij ook geen WK. Kan de NBC geen constructie bedenken dat men toch 
mee kan doen? 
Mw. de Bake: de vorige keer is iemand na juli lid geworden, om in oktober deel te kunnen nemen.  
Dat zou nu weer kunnen, maar de eigenaar van de hond wilde dit niet. 
Vice – vz.: Wij kunnen de Atibox regels niet aanpassen. De betrokken mensen zijn een half jaar 
geleden al geadviseerd om voor een half jaar lid te worden of om hun club in zijn geheel lid te laten 
worden van de Atibox. BK München is geen lid meer, IBC is sinds mei dit jaar lid van de Atibox.  
Een Duitser die lid is van de BK München kan via een wild card deelnemen, een Hongaar moet lid zijn 
van de nationale Boxerclub die aangesloten is bij de Atibox. Net zo als voor Nederland geldt dat men 
lid moet zijn van de NBC omdat de NBC lid is van de Atibox. De BVN heeft er voor gekozen niet lid te 
worden van de Atibox, maar van de wilde organisatie WUBOX. 
De Atibox heeft een contract met de FCI. 
De Commissie Werkhonden, die aanvankelijk was ingegaan op het standpunt van de commissaris 
africhting van de BVN, is hard teruggefloten door de jurist van de Raad van Beheer.  
In Nederland mag je lid zijn van de NBC plus de BVN. De oplossing voor iedere BVN - er die wil 
deelnemen is simpel: tijdelijk lid worden van de NBC. 
In Duitsland ligt de situatie weer anders, daar mag je als lid van de IBC wel lid zijn van de BK. 
Van de BK mag je echter geen lid zijn van de IBC. 
 
In 2022 is er maar 1 examen voor werkhonden geweest. 
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Voor dit jaar staan er al 7 op de agenda. 
 
Geen opmerkingen over de Jonge Honden Dagen. 
 
Geen opmerkingen over Onze Boxers. 
Jaarverslagen worden hiermee goedgekeurd. 
 
06. Bestuursverkiezingen 
Er zijn voor de penningmeester geen tegenkandidaten ingebracht. 
Er wordt gestemd d.m.v. stembriefjes. 
Het stembureau wordt gevormd door Marina Look, Werner Platenburg en Petra Schriek. 
Uitgebracht zijn 25 stemmen: 
Voor : 19 stemmen 
Tegen :   5 stemmen 
Blanco :   1 stem 
De penningmeester, mw. de Bake, is hiermee herkozen. 
 
Ook voor de functie van voorzitter zijn geen kandidaten ingebracht. 
De vice – vz. Henry Beuks, licht toe dat hij de functie van voorzitter eigenlijk niet ambieert, maar i.v.m. 
de komende grote evenementen heeft hij zich toch kandidaat gesteld. 
Het stembureau wordt opnieuw gevormd door Marina Look, Werner Platenburg en Petra Schriek. 
Na telling van de stembriefjes is de uitslag als volgt: 
Voor : 11 stemmen 
Tegen : 14 stemmen 
Geen blanco stemmen. 
Dhr. Beuks is hiermee niet gekozen en de vacature voor voorzitter blijft open en komt in 2024 weer op 
de agenda van de ALV. Intussen zoekt het bestuur naar geschikte kandidaten. 
 
07. Statutenwijziging 
De vereniging is de laatste jaren door het teruglopen van het aantal leden, kleiner geworden. Het 
bestuur wil daarom het aantal bestuursleden terugbrengen naar 3 of 5. 
Stemming hiervoor hoeft niet schriftelijk te gebeuren, maar gebeurt door hand opsteken. 
Voor : 15 stemmen 
Tegen :  6 stemmen 
Blanco :  1 stem 
Het voorstel tot Statutenwijziging is hiermee aangenomen en zal verder uitgewerkt worden.  
 
08. Atibox IGP en IFH WK 2023 
Vindt plaats in het 3e weekend van oktober in Buinerveen. 
Hierbij een oproep voor vrijwilligers. Kilometers worden alleen  vergoed wanneer men heen en weer 
rijdt van en naar huis anders een overnachting voor het avond eten moet men zelf zorgen 
Er is wel een km vergoeding voor het heen en weer rijden naar de speurvelden. 
Er zijn parkeerwachters nodig en mensen die deelnemers / officials kunnen rijden. 
Het weekend van het WK ( 21 / 22 oktober 2023) is een sperdatum voor andere NBC wedstrijden en 
examens. 
 
09. Atibox 2024 
Hierover is staande de vergadering al genoeg gezegd. 
Mw. v.d. Veen vraagt of vrijwilligers de kms vergoed krijgen.  
Mw. de Bake: “Die kunnen gedeclareerd worden”. 
Iemand had de tip gegeven om, als zich geen vrijwilligers melden, de KG’s te verplichten om ieder 2 
vrijwilligers te leveren. 
Mw. Schriek van KG Flevoland vraagt of de KG daar een vergoeding voor krijgt. 
Dhr. Benus van KG Nieuw Buinen stelt een vergoeding van €250,00 per dag voor  
Mw. de Bake antwoordt dat het bestuur er ook geen vergoeding voor krijgt. 
Mw. v.d. Veen vraagt haar als vrijwilliger voor zittend werk te noteren. 
De heren v.d. Veen en Boomsma adviseren contact te zoeken met padvinders en opleidingsinstituten. 
 
10. Rondvraag 
Voor de eerste termijn melden zich mw. Vogel en mw. Boomsma. 
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Mw. Vogel : Ik ben gebeld door iemand uit Apeldoorn met een Duitse Herder om in september      
                           VZH / IGP / SpH - examen te doen in Buinerveen. Zou op de site van de Raad van  

  Beheer staan. 
Vice – vz. : Er komt nog een mail aan de KG’s dat deelnemers in kunnen trainen en examen  

  kunnen doen. Kandidaten voor het WK hebben de voorkeur, daarna andere Boxers  
  en daarna andere rassen. 

Mw. Boomsma : In zijn nawoord op de KCM had Peter van Montfoort het over een nieuwe  
     rasstandaard voor de Boxer. Dat is kennelijk door iedereen gemist. Is jullie daar iets  

  van bekend? 
Mw. de Bake : is ons niet bekend. 
Mw. Boomsma : Ik wilde jullie ook nog bedanken voor alles wat jullie het hele jaar door doen voor de  

  NBC.  
Dhr. Platenburg : Waar kwam de puntentelling vandaan die gehanteerd werd voor de combi met de  

   Belgen? 
Mw. de Bake : Die is bedacht door de Belgen. 
 
11. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en biedt iedereen nog een drankje aan (geen gedistilleerd) in het 
restaurant. En voor daarna een goede reis naar huis.      
   

 
 
Erp, 23 juni 2023 

 
Vice - voorzitter       Secretaris  
H. Beuks       L. van Nieuwland 
 
           Versie 4/2023 
 


